Anlage 1 — Berechnungsblatt nachrichtlich

Gesellschafterversammlung Stadtwerke 7 Stadtréte

CDU AfD Burgerbewegung DIE Birgerfraktion GRUNE SPD Summe
(FDP) HDL LINKE (WPA), FUWG)
8 4 4 4 4 2 2 28
Berechnung
der 7 X 8:28 7 X 4:28 7 X 4:28 7Xx4:28 7x4:28 7Xx2:28 7X2:28
Verhaltniszahl =2,00 =1,00 =1,00 =1,00 =1,00 =0,50 =0,50
Sitze nach
ganzen Zahlen 2 1 1 1 1 0 0 6
Sitze nach * * *
Zahlenbruch- - - - - - Los Los 1
teilen
Gesamtzahl der
Sitze 2 1 1 1 1 * * 7

*An dieser Stelle erfolgt ein Losentscheid durch den/r Stadtratsvorsitzende/n zwischen den Fraktionen: Die GRUNEN und der SPD (iber den verbleibenden Sitz!




